
Le devenir des diplômés de Master 2014
30 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relances téléphoniques Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Décembre 2016 Décembre 2016 à mars 2017 Avril à juin 2017 Juillet 2017

Promotion : 2013-2014 Nombre de répondants : 1 566

Taux de réponse 72,5%

Nb répondants / Nb diplômés

Caractéristiques des répondants

Situation des répondants au moment de l'enquête - décembre 2016

Hors poursuite d'études
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Nombre de diplômés : 2 161

Sexe Effectif
Femmes 733
Hommes 833

Total 1 566

Effectif
En emploi 1 031

En poursuite ou reprise d'études 442
En recherche d'emploi 76

En inactivité 17
Total 1 566

Effectif
Non 897
Oui 669

Total 1 566

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Poursuite d'études : Effectif
En 2014-2015 uniquement 124

En 2014-2015 et 2015-2016 68
En 2014-2015 et 2016-2017 11

En 2014-2015, 2015-2016 et 2016-2017 344
En 2015-2016 uniquement 36

En 2015-2016 et 2016-2017 51
En 2016-2017 uniquement 35

Total 669

Effectif
En emploi 828

En recherche d'emploi 57
En inactivité 12

Total 897



Lieu de travail
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Caractéristiques de l'emploi occupé en décembre 2016
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

Statut de l'emploi Effectif %
CDI 483 58,3%

Fonctionnaire 200 24,2%
CDD 104 12,6%

Prof. libérale, indépendant, chef
d’entreprise, auto-entrepreneur 18 2,2%

Intérimaire 12 1,4%
Volontariat international 7 0,8%

Vacataire 2 0,2%
Emplois aidés 1 0,1%

Autre 1 0,1%
Total 828 100,0%

Effectif
Temps plein 800

Temps partiel 28
Total 828

Effectif
Auvergne-

Rhône-Alpes 457

Ile-de-France 157
Autres régions 130

Etranger 80
DOM-COM 4

Total 828

Effectif %
Moins de 1 500€ 51 6,4%

Entre 1 500€ et 1 999€ 274 34,3%
Entre 2 000€ et 2 499€ 211 26,4%
Entre 2 500€ et 2 999€ 78 9,8%
Entre 3 000€ et 3 499€ 46 5,8%

3 500€ et plus 55 6,9%
Non réponse 85 10,6%

Total 800 100,0%

Salaire net
mensuel moyen 2 310 €

Salaire net
mensuel médian 2 000 €

Effectif %
Une entreprise privée 507 61,2%
La fonction publique 259 31,3%

Un organisme à but non lucratif ou
une association 23 2,8%

Une entreprise publique 21 2,5%
Vous-même 17 2,1%

Une personne exerçant une
profession libérale ou un indépendant 1 0,1%

Total 828 100,0%

Employeur

Etranger (pays) Effectif
Suisse 22

Allemagne 8
Canada 5

Luxembourg 5
Malaisie 4

Royaume-Uni 4
Belgique 3

Chine 3
Australie 2

Etats-Unis 2
Japon 2
Algérie 1
Bénin 1

Burkina Faso 1
Cambodge 1

Chili 1
Colombie 1
Ethiopie 1
Grèce 1
Haiti 1

Ile Maurice 1
Inde 1

Irlande 1
Israël 1
Italie 1
Malte 1
Maroc 1

Sénégal 1
Singapour 1

Tunisie 1
Vietnam 1

Total 80

Catégorie Socio-Professionnelle Effectif %
Ingénieur, cadre, professions libérales,
professions intellectuelles supérieures 488 58,9%

Personnel de catégorie A 239 28,9%
Technicien, agent de maîtrise, commercial 76 9,2%

Personnel de catégorie B 14 1,7%
Employé de bureau, de commerce,

personnel de service 7 0,8%

Personnel de catégorie C 4 0,5%
Total 828 100,0%

Temps de travail

Salaire net mensuel (primes incluses) des diplômés
occupant un emploi à temps plein



Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

Satisfaction par rapport à la formation
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Adéquation formation-emploi
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

* 8 non réponses

Si c'était à refaire, referiez-vous ce master ? * Effectif
Oui 1 303
Non 255
Total 1 558

A votre avis, votre emploi correspond-il
à votre formation de Master ? Effectif

Parfaitement 312
Bien 268

Moyennement 134
Un peu 44

Pas du tout 70
Total 828

Etes-vous satisfait du contenu de votre
emploi ? Effectif

Parfaitement 378
Bien 314

Moyennement 109
Un peu 16

Pas du tout 11
Total 828
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